



Concejalía de Participación Ciudadana

ACTA DISTRITO 1

SESIÓN ORDINARIA

FECHA: 10 de octubre de 2017

ASISTENTES:

Presidente:

D. Miguel Ángel Pavón García

Vocales:

D. Carlos Giménez Bertomeu

D. José Ramón González González

D^a. Marisol Moreno Martínez

D. Antonio Manresa Balboa

D. José F. Vicent Ruiz

D^a. María Isabel González Serrano

D. Daniel Kratzer

D. Carmen Seva Alemany

Secretaria:

D^a. Ana M^a Ferrando Blanquer

Invitada:

Dña. Julia Angulo.-

En la ciudad de Alicante, el día diez de octubre de dos mil diecisiete, siendo las 19:30 horas en el Aula Polivalente del Centro Integrado de la C/ San Francisco 28, se reúnen los miembros componentes de esta Junta y demás asistentes que al margen se relacionan.

Se inicia la reunión por el Sr. Presidente, pasando a tratar los asuntos relacionados en el orden del día:

Punto 1. - Aprobación del acta de la sesión anterior.

Al inicio de la sesión se presentan en la mesa un miembro de la Asociación de Vecinos Mercado - Plaza de España, así como una persona representando a la Asociación Provincial de Empresarios de Hostelería de Alicante (APEHA). D. José Ramón González informa de que las personas convocadas como invitadas no deben estar en la mesa ya que asisten en calidad de oyentes y no forman parte de la Junta de Distrito. También se presenta el Sr. Antonio Varó Gil como representante de la A.VV. Campoamor - Plaza de América a los efectos de poder sustituir al Sr. Luis Romero Vilchez, representante electo de la Junta de Distrito. La Sra. Ana Ferrando, en calidad de secretaria, informa que los nombramientos a Junta de Distrito son nominativos y no como representante de la A.VV. correspondiente, por lo que no es posible sustituir al Sr. Luis Romero, a lo que la Sra. Carmen Seva comunica que ella está en la misma situación de no poder ser sustituida por su actual presidenta de la Asociación de Amas de Casa, por lo que ella sigue acudiendo a estas sesiones de Junta de Distrito.

Seguidamente se aprueba por unanimidad el acta de fecha 21 de julio de 2017.

Punto 2. - Propuestas de acuerdo de concesión de subvenciones para Cursos y/o Talleres de las Asociaciones de Vecinos año 2017 y para Proyectos de las Entidades inscritas en el REIM año 2017.

La Técnica municipal, Sra. Ferrando, informa del contenido de estas dos propuestas de acuerdo a la Junta de Distrito a los efectos de que pueda continuarse con su tramitación y posterior aprobación por la Junta de Gobierno Local. Así mismo, comunica que las asociaciones y entidades que vayan a percibir cualquier subvención de la Concejalía de Participación Ciudadana deben aportar el documento de Declaración Responsable, anexo IV, que se les ha remitido, y que para agilizar el trámite se ha traído copia de dicho anexo para su cumplimentación y aportación a la Concejalía de Participación Ciudadana.

Al no haber ninguna objeción se da por informado este punto.

Punto 3. - Propuestas de aprobación de las convocatorias de subvenciones para Funcionamiento de las Entidades inscritas en el REIM año 2017 y para Fiestas en Barrios año 2017.

Por conformidad de todos los miembros de la Junta de Distrito se considera procedente que estas bases sigan su correspondiente tramitación para que en el menor plazo posible se pueda concurrir a dichas subvenciones.

Punto 4. - Expediente de denominación de vía pública como Plaza del Pueblo Gitano.

Este punto del orden del día se pospone para otra sesión dado que desde el Departamento de Estadística no se ha presentado la motivación de la propuesta, motivación que ya ha sido solicitada por el Departamento de Participación Ciudadana y que se espera tener para la próxima Junta de Distrito.

Punto 5.- Expedientes de veladores.

Plaza Ruperto Chapí, s/n (Bistro Teatro).

Se acordó constatar que la A.VV. del Centro Tradicional de Alicante ha presentado un escrito en el que se opone a que se instalen veladores en esta zona, exponiendo igualmente que en el caso de concederse la autorización del velador, éste se sitúe junto al frontal del establecimiento (sin pasillo intermedio de paso), que, dadas las dimensiones del reducido local, solo se autoricen 3 mesas, 9 sillas y 1 sombrilla, y que el horario de apertura se ciña al horario de actuaciones del Teatro Principal.

Avda. Doctor Gadea nº 11, bajo dcha. (Restaurante Padthaiwok).

Se acordó informar que no se ha presentado ninguna objeción a lo informado por los servicios técnicos municipales.

Calle San Vicente nº 51-53. (Cafetería Le Petit Mercado).

Se acordó informar que no se ha presentado ninguna objeción a lo informado por los servicios técnicos municipales.

A continuación, el Sr. José F. Vicent plantea los siguientes temas, de lo que se toma nota para que consten en acta y para que el Sr. Presidente pueda hacer las pertinentes averiguaciones:

CERVECERÍA EL REY DEL BOCATA DE CALAMAR. Calle Reyes Católicos nº 20.

En reunión celebrada el 14 de junio de 2017 se puso de manifiesto que no procedía la aprobación de los veladores por estar situados en una esquina y dificultando el paso de peatones. Todos los asistentes a la Junta dieron su aprobación condicionada a que se valorase el que no obstaculizara el paso de los peatones. En la actualidad tiene los veladores instalados en el lugar solicitado sin considerar la alegación presentada. Por lo que se considera necesario que se compruebe esta autorización.

PUB LA HISTORIA. Calle Teniente Álvarez Soto esquina a Calle Castaños.

Este Pub tenía una orden o decreto de cierre de actividad musical (hace 2 o 3 meses) al efectuarle la Policía de Urbanismo varias mediciones acústicas con resultado de positivas. Hasta la fecha no vemos que se le haya aplicado el Decreto de cierre. Pedimos que se compruebe el estado de la orden de cierre y que se nos comunique.

RESTAURANTE-BAR EL PAPELÓN. Calle Castaños nº 9.

Que han pasado un escrito por registro denunciando que el restaurante tiene instaladas en la vía pública todos los fines de semana un exceso de mesas y sillas que no le son controladas, por lo que se debería efectuar una inspección de esta irregularidad.

DISCOTECA MALUKA - BYBLOS - Calle San Francisco nº 14.

Cesó su actividad en el 2008 y se ha podido reabrir en el 2017.

A continuación se centran las diferentes intervenciones en la urgente y prioritaria necesidad de recuperar la Brigada Fox de la Policía Local para el control de los veladores y, también, una brigada que pudiese controlar las mediciones acústicas de los bares y centros de ocio, por lo que hasta que no estuviese funcionando dicha brigada no se deberían autorizar más veladores. El Sr. Daniel Kratzer señala que existe un problema de responsabilidad institucional por la falta de control por parte municipal y que, si hubiese este control, los vecinos no se quejarían por el exceso de ruido que sobrepasa entre 3 y 7 veces los niveles acústicos permitidos.

El Sr. Presidente informa que se está trabajando en ello y pone como ejemplo la modificación puntual de los planes especiales del Casco Antiguo y del Centro Tradicional, una modificación que pretende detener la proliferación de locales molestos en estas zonas de la ciudad y que actualmente se encuentra en periodo de alegaciones. También hace referencia al trabajo que se está llevando a cabo para definir y aprobar distintos planes de ordenación de veladores, no descartando la posibilidad de declarar zonas acústicamente saturadas (ZAS). Menciona que las mediciones registradas en los sonómetros ya instalados en el Casco Antiguo y en el Centro Tradicional han servido de base para argumentar y justificar técnicamente la propuesta de modificación puntual de los planes especiales de ambas zonas del centro de la ciudad.

D. Antonio Manresa opina que también el ruido forma parte de nuestra idiosincracia (estar en la calle, hablar alto...) y que no es solo cuestión de vigilancia policial, sino también de toma de conciencia por parte de todos.

Punto 6. - Información sobre el estado de tramitación de las Propuestas para el Presupuesto del Distrito nº 1.

Dª Ana Ferrando informa acerca del estado de tramitación de las Propuestas de Distrito que, en su día, se trasladaron a las Concejalías competentes por razón de la materia para su valoración técnica y económica. Y aporta un cronograma del trabajo interno realizado por los técnicos de la Concejalía de Participación Ciudadana en el que figuran todos los pasos dados. Se constata que, hasta la fecha, se han recepcionado pocas valoraciones, siendo por ello imposible aportar todos los informes precisos en esta sesión. No obstante se confía en tenerlos para la próxima sesión a fin de poder aprobar las Propuestas y dar paso a la Asamblea de Distrito.

D^a M^a Isabel González señala que las propuestas que ella aportó, "AMPLIACIÓN DE ACERA EN CALLE FOGLIETTI, TRAMO ENTRE CALLES GUARDIOLA Y ARBEROLA" y "AMPLIACIÓN DE ACERA ENTRE AVENIDA ÓSCAR ESPLÁ E ISABEL LA CATÓLICA", no constan en el listado de propuestas a valorar por las Concejalías. Al no haber ninguna objeción se acuerda que se incluyan dichas propuestas para que sean valoradas técnica y económicamente, ya que aún no se dispone de todas las valoraciones solicitadas.

Punto 7. - Ruegos y Preguntas.

D. José F. Vicent pregunta acerca de las remodelaciones de las Plazas de Gabriel Miró y de Calvo Sotelo. El Sr. Presidente responde que, respecto a la Plaza de Gabriel Miró, hay una propuesta de inversión sostenible para incorporar al presupuesto de 2018 y que se tendrá que contratar primero la redacción del proyecto correspondiente. Y respecto a la Plaza de Calvo Sotelo refiere que se trata de una inversión sostenible ya aprobada e incorporada al presupuesto de 2017, comprometiéndose a averiguar el estado de tramitación de las obras aprobadas para dar cuenta al Sr. Vicent.

D. Daniel Kratzer manifiesta la situación insostenible que se vive en el Casco Antiguo, a la cual la Policía Local no está haciendo frente, situación que se agudiza por el exceso de locales en esta zona. Refiere que se han abierto locales que llevaban cerrados más de 15 años como el Bar "Quid pro Quo" en la Calle Virgen de Belén nº 23. Señala que sería necesaria una revisión completa y hacer una auditoría de los ruidos de los locales que han llegado hasta los 85 decibelios, tanto dentro como fuera de éstos, y poner una limitación al ruido. Por lo que sería necesario disponer de una Ordenanza de Protección contra la Contaminación Acústica (como en Elche) y que la situación descrita se tuviera en cuenta antes de dar nuevas licencias de apertura.

El Sr. Pavón responde que, en Alicante, a día de hoy, no se tiene ninguna zona declarada como zona acústicamente saturada (ZAS) y que se está valorando redactar una nueva Ordenanza en materia de contaminación acústica que sustituya a la actualmente vigente, ya obsoleta tras haber pasado más de 26 años desde su aprobación en 1991

No teniendo más temas que tratar y siendo las 21:45 horas del día al comienzo indicado, se considera terminada la reunión.

Vº Bº

El Presidente:

La Secretaria

Fdo.: D. Miguel Ángel Pavón

Fdo.: D^a Ana Ferrando Blanquer.